

Директору Педагогического института
ФГБОУ ВО «Иркутский
государственный университет»
профессору А.В. Семирову

Уважаемый Александр Владимирович!

Коллектив Московского городского педагогического университета от всей души поздравляет сотрудников, преподавателей и обучающихся Педагогического института Иркутского государственного университета со 110-летним юбилеем.

За свою более чем вековую историю Педагогический институт неуклонно и успешно реализовывал свою основную миссию – подготовку высококлассных специалистов в области образования и науки. Появление педагогического вуза в Иркутске стало важной вехой в становлении и развитии систем дошкольного, начального, среднего, профессионального, специального, дополнительного и высшего образования в Сибири и на Дальнем Востоке. Вуз оказал колossalное влияние на культурное, социальное и экономическое развитие региона. Без преувеличения можно сказать, что на протяжении всей своей истории Педагогический институт являлся и продолжает оставаться кузницей педагогических кадров для всех уровней образования не только для Иркутской области, но и далеко за её пределами.

Профессорско-преподавательский состав Педагогического института всегда отличали высокий профессионализм, компетентность, творческий, инновационный подход в педагогической и научной деятельности. Именно в Педагогическом институте в 1991 году был создан специализированный совет по защите диссертаций по специальности «Педагогическая психология» под председательством профессора Владимира Григорьевича Асеева, а в 1992 году был открыт первый в Урало-Сибирско-Дальневосточном регионе факультет психологии, что позволило, наряду с педагогическими кадрами, осуществлять подготовку дипломированных психологов и педагогов-психологов, а также готовить квалифицированные кадры для высшей школы и научных учреждений. Имена В.Г. Асеева, В.А. Пермяковой, В.Ф. Сибиряковой и др., заложивших основы психологического и психолого-педагогического образования в Педагогическом институте, золотыми буквами вписаны в историю отечественного образования и науки.

Стоит отметить, что Педагогический институт имеет тесные научные связи с зарубежными и отечественными образовательными учреждениями, в том числе и с нашим университетом, налажено плодотворное сотрудничество, реализуются совместные проекты в области психолого-педагогических исследований, проводятся совместные конференции, наложены плодотворные личные контакты.

Желаем всему коллективу Педагогического института дальнейшего процветания, успехов в педагогической и научной деятельности, крепкого здоровья, счастья и благополучия.

и.о. директора института педагогики и
психологии образования
доктор педагогических наук, профессор

М.В. Воропаев

